
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• 1.května proběhlo v Černotíně kácení máje, které pořáda-
li hasiči z Černotína za podpory obce
• Červnové deště vyvolaly obavu z povodně, proto jsme ve 
spolupráci s Povodím Moravy odpouštěli hluzovskou pře-
hradu
• Lesostavby Frýdek-Místek provedly v červnu první seč 
aleje k ČOV a za hřbitovem a vyžínání háje. Druhá seč se 
uskutečnila v srpnu. Agentura ochrana přírody a krajiny 
ČR provedla kontrolu akce Aleje a háj v Černotíně, a vyda-
la kladné stanovisko. 4.září proběhla i závěrečná kontrola 
od poskytovatele dotace Ministerstva životního prostředí.
• V Černé v Pošumaví se konal Sraz barevných – zástupci 
naší obce obhájili loňské vítězství.  
• Od začátku června jsme se intenzivně připravovali na sou-
těž Vesnice roku Olomouckého kraje. Ve středu 19.června 
jsme v 8 hodin uvítali hodnotící komisi soutěže Vesnice 
roku Olomouckého kraje. Připravena byla prezentace ve 
stanoveném čase 90 minut pokrývající v kostce základní 

představení obce, spolků a organizací, farnosti, základní 
školy s ukončením na velmi pěkně zaplněném výletišti V 
Lípí, kde nechyběli ani tanečníci s besedou. Prezentace se 
povedla, komisi naše obec zaujala.  Výsledky byly vyhláše-
ny v pátek 21.června - vyhrála obec Hradčany, Černotín 
získal cenu Naděje pro živý venkov. Cenu nám předal hejt-
man Olomouckého kraje na slavnostním vyhlášení 26.7. v 
Hradčanech. Děkujeme všem, kteří se podíleli na organiza-
ci a prezentaci za spolupráci.          
•  Během měsíce června se konalo výběrové řízení na akci 
Zateplení objektu základní školy. Projekt Zateplení objektu 
Základní školy v Černotíně je realizován za finanční spo-
luúčasti Olomouckého kraje v rámci Programu obnovy 
venkova 2013. Výše příspěvku je 248 000 Kč, projekt byl 
realizován v čer-
venci a srpnu 
2013. Výměnu 
oken a vchodo-

vých dveří provedla firma Rudolf Malina, zateplení stro-
pu nad učebnou v 1.patře firma Petr Nehyba. 
• Koncem června firma Stavosport Fryšták vyčistila po-
vrch víceúčelového hřiště u Společenského centra. Mi-
chal Vacek opravil na hřišti pouzdra na uchycení sloup-
ků, lokální nerovnosti a opravil oplocení, včetně dvou 
branek.
• Prodloužili jsme veřejné osvětlení o 1 ks světla u Mace-
nauerového a 2 ks u Ondruškového.
• Na hřbitově a autobusové zastávce řádili zloději zeleně 
(vytrhali keře dřišťálu a krušpánku).
• Byla osazena nová informační vývěska, která bude ur-
čena především pro potřeby školy a spolků v obci.
• Uspořádali jsme divadelní představení. V pondělí 5.spr-
na si děti s rodiči a prarodiči užily zábavu při představe-

ní Z pohádky do pohádky. Na hřišti u mateřské školky 
zhlédly vystoupení Hudebního divadla Hnedle vedle. 
• Řešíme vandalismus dětí – na fasádě základní školy, v 
Hluzově na výletišti V Lípí.
• Probíhaly opravy místních komunikací v obci – na zá-
kladě výběr. řízení akci realizovala firma Swietelsky.
• Připravujeme vítání nových občánků – v neděli 6.října 
ve Společenském centru přivítáme 7 dětí.
• V neděli 27.10.2013 se uskuteční od 15 hodin ve Spo-
lečenském centru divadelní vystoupení. Přijede soubor 
Bečvanského ochotnického divadla BOD, který sehraje 
pohádkovou komedii O mlynářích a strašidlech.
• Informace o vypracování nového územního plánu - 
arch. Vrubel zpracoval všechny změny (celkem 21) do 
nového návrhu, zpracovatel nového územního plánu 
(MěÚ Hranice, odbor územního plánování) připravu-
je zadání. Vzhledem k tomu, že stejným způsobem po-
stupují i ostatní obce, je nyní takto posuzováno několik 
územních plánů. V letošním roce připravíme a schválíme 
zadání a obec se pokusí získat dotaci na pořízení územní-
ho plánu. Do konce roku 2014 by se pak  připravil návrh 
a začal projednávat. Schválení nového územního plánu se 
tak dá předpokládat v roce 2015.
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících září až listopad  2013 oslaví životní 
jubilea:
65 - František Turek, Jarmila Turková, Stanislav 
Řehák, Zdeněk  Paseka, Lýdie Šnejdrlová
70 – Anna Rýparová, Dagmar Hendrychová, Anto-
nie Petržílková
75 - Jan Vašina
80 - Marie Volková
85 - Marie Březinová, Zdeňka Krejčiříková
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a 
pohody.

VÝLET DO BRNA 
Ve středu, dne 7.8.2013 pořádala Obec Černotín 
pro rodiče s dětmi zájezd do Brna. Nejprve jsme 
se plavili parníkem po Brněnské přehradě ke 
hradu Veveří a zpět. Plavba byla velice zajímavá 
a příjemně nás osvěžoval vodní vánek. Poté jsme 
jeli do brněnské ZOO, která se nachází na Mniší 
hoře a její počátek se datuje od roku 1937 (v letech 
1941 - 1945 byla činnost zoo přerušena příkazem 
protektorátních úřadů). Někteří využili jednu 
jízdu po zahradě místním vláčkem, setkali jsme 
se tam se zvířaty ze všech koutů světa a zejmé-
na s velmi oblíbenými zvířátky, které se nazývají 
surikaty. Dětem se nejvíce líbila „lanová dráha“ s 
různými průlezkami, kde musely zdolávat mnohé 
překážky. 

TERMÍNY SVOZU 
ODPADU 
Komunální odpad 
(popelnice) - pátek 
13. a 27. září , 11. a 25. 
října, 8. a 22.listopadu 
2013.
Termín svozu plasty 
(žluté pytle), tetrapaky  
(červené pytle) bude 
upřesněn hlášením
veřejného rozhlasu. 

OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY 
Zastupitelstvo obce na 17.zasedání projednávalo návrhy no-
vých obecně závazných vyhlášek. Schválena byla vyhláška za-
kazující provozování sázkových her, loterií a jiných podobných 
her. 
Na další zastupitelstvo bude připraven návrh vyhlášek o ochra-
ně nočního klidu a regulaci hlučných činností . V době noční-
ho klidu (22:00-6:00) a o nedělích bude každý povinen zacho-
vat klid, omezit hlučné projevy, zdržet se prací způsobujících 
hluk (sekačky, pily, stavební stroje).  Připravujeme také vyhláš-
ku řešící spalování odpadů ze zahrad, listí.

KONTEJNER NA TEXTIL 
Nabídka na tříděný odpad se v naší obci roz-
šířila nově o kontejner na starý textil. Tento 
kontejner najdete v Černotíně na návsi, v Hlu-
zově u hasičské zbrojnice. Do sběrného kon-
tejneru patří čistý a suchý textil (veškeré odě-
vy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, 
potahy, ubrusy a deky) zabalený v zavázaných 
(zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, 
dále také spárované (svázané) boty, hračky 
plastové, elektronické a plyšové. Do kontejne-
ru nepatří matrace, molitan, koberce.

KONTEJNERY NA BIO ODPAD                                                             
Naše obec jakožto člen Mikroregionu Hra-
nicko uspěla s žádostí na pořízení kontej-
nerů na „zelený“ odpad pro občany. Ke 
konci září budou nabízeny občanům plas-
tové kontejnery o objemu 900 l. Se zájem-
ci bude sepsána smlouva o zápůjčce – po 
dobu 5 let bude kontejner zapůjčen obča-
nům za poplatek-jednorázové výpujčné je 
232 Kč, po této době přechází kompostéry 
na občany. Počet kompostéru je omezen 
(120 ks), zájemci se mohou hlásit již nyní.

MATEŘSKÁ ŠKOLKA
Vzpomínky na prázdninové radovánky odvál neúprosný 
čas a pro každé dítě byly skončené prázdniny určitě ně-
čím vyjímečné. Opět tu máme září a s ním spojený ná-
stup mnohých dětí do školky. Pro každé dítě je to velká 
životní změna, při které se mění režim celé rodiny. Tato 
změna vyžaduje obrovské přizpůsobení, ale většinou se 
děti adaptují velmi dobře a rychle, neboť jejich psychi-

I přes abnormální horké počasí byl pobyt v zoo snesi-
telný, jelikož celý areál je vysázen vzrostlým stromovím. 
Zcela určitě bylo všech 50 účastníků zájezdu velice spo-

kojeno a všichni se už těší na další společný rodinný výlet.         
         Mirka Kořistková

ka se rozvíjí závratným tempem. Znamená to také první 
osamostatnění  dítěte. V letošním školním roce 2013/2014 
bylo přijato 9 nových dětí, do prvního ročníku ZŠ odešlo 
7 dětí. 
Součástí vzdělávacího programu je i nadále rozvíjet osob-
nost dítěte, podporovat jeho tělesný rozvoj a zdraví, jeho 
osobní spokojenost a pohodu, napomáhat mu v chápání 
okolního světa a motivovat jej k dalšímu poznávání a uče-
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Závěr školního roku
Poslední dny končícího školního roku jsme se snažili dě-
tem co nejvíce zpříjemnit. Vždyť po celoroční pečlivé práci 
si to jistě zasloužili.
Ve čtvrtek 6. června jsme se vydali do výstavní síně na Staré 
radnici v Hranicích, kde probíhala  výstava „Hrady a měs-
ta“. Paní ředitelka muzea nás ve svém poutavém výkladu 
seznámila se životem ve středověkých městech a hradech. 
Nejpoutavější část nás však teprve čekala. Mohli jsme si vy-
zkoušet středověké oblečení, psát brkem, skládat vitráž do 
okna a dokonce jsme si mohli v vyzkoušet i zbraně. Zjistili 
jsme, že bojovat s mečem bylo opravdu velmi fyzicky ná-
ročné, někteří ho nemohli ani zvednout.

V úterý 11. června jsme se vydali na výlet do Zlína. Počasí nám 
zpočátku moc nepřálo,dost pršelo, ale dětem to vůbec nevadilo. 
Vyřádily se v zábavním centru Galaxie Zlín, které nabízí celou 
škálu prolézaček, skluzavek, trampolín a nejrůznějších atrakcí 
a dokonce i horolezeckou stěnu.  Pak jsme se posilnili skvělou 
svačinou od maminek a vydali jsme se do ZOO Lešná. Našemu 
oku neuniklo ani jedno zvířátko, všechna jsme si pečlivě pro-
hlédli a o některých jsme se dozvěděli i spoustu zajímavostí.
Hned následující den, ve středu 12. června, jsme se vydali do 
hranických kasáren, kde probíhala akce s názvem „Hranic-
ké hry bez hranic“. V nádherném areálu kasáren jsme viděli 
spoustu vojenské techniky, byli jsme svědky zásahu hasičů při 
dopravní nehodě a asi nejvíce se nám líbil zásah vojáků, kteří 
skákali na plochu z vrtulníku.

ny děti přicházely do školy s úsměvem. Zbývalo ocenit 
žáky  v soutěžích, které probíhaly celý rok. To byl sběr po-
merančové kůry a sběr starého papíru.
Sběr papíru: 1. místo Michalka Hynčicová,  2. místo Míša 
Papežík , 3. místo Patrik Květoň.
Sběr sušené pomerančové kůry: 1. místo Patrik Květoň, 2. 
místo Michalka Hynčicová, 3. místo Verunka Juříčková.
Paní učitelky předaly dětem vysvědčení a popřály jim krás-
né prázdniny.

Abychom se se školou ještě lépe rozloučili – spali jsme ve 
škole. Čekali jsme, že se nám objeví skřítek, který nám 
neustále schovává tužky, gumy a jiné školní potřeby, ale 
bohužel jsme ho neviděli. Zato jsme si zahráli spoustu 
zajímavých her, takže se nám všem potom krásně usína-
lo. Ráno jsme si sdělovali zážitky nad sladkou snídaní od 
maminek.
To není zdaleka všechno. Zjistili jsme, že se v Černotíně 
objevila „liška“, kterou jsme se snažili dohonit. Při cestě 
plné zajímavých úkolů jsme se docela zapotili, ale i na-
smáli. „Lišku“ jsme sice nechytili, ale našli jsme poklad, 
který nám na konci naší cesty schovala.
Je již tradicí, že na konci školního roku navštívíme i blízké 
lázeňské město Teplice nad Bečvou. Bylo tomu tak i letos. 
Sestoupili jsme do podzemí aragonitových jeskyní, ochut-
nali jsme lázeňské oplatky i osvěžující zmrzlinu a vydali 
jsme se domů. Čekal nás totiž poslední den školního roku. 
Ten nejdůležitější, rozdávání vysvědčení.
Poslední den školního roku byl opravdu nádherný, všech-

ní, stejně tak i učit dítě žít ve společnosti ostatních. Jedním 
z hlavních úkolů vzdělávacího programu je připravit děti 
na vstup do 1. ročníku ZŠ a zabezpečit jim úspěšný pře-
chod z mateřské školy do základní. Snažíme se, aby byly 
děti na tento důležitý úsek jejich života dobře připravené.  
Všichni rodiče určitě ocenili i tu možnost v oblasti vzdělá-

vání, že  se děti  mohou  dokonce i v MŠ seznámit s cizím 
jazykem . Pod odborným vedením paní vychovatelky ŠD 
Janou Grygarovou  se děti zábavnou, hravou formou sbli-
žují s angličtinou. 
Přejeme všem dětem, aby jejich každý den, po celý rok, 
byl krásný a šťastný.                                            Mirka Kořístková
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Skončilo období prázdnin , kdy všechny děti zaslouženě 
odpočívaly, cestovaly, poznávaly nová místa i kamarády. 
Začal nový školní rok. Všechny děti se sešly ve škole, která 
přes prázdniny dostala nový kabátek – nová okna a záro-
veň byla i celá vymalována.
Paní ředitelka všechny děti přivítala, hlavně však ty nej-
menší, prvňáčky, které na první cestu do školy doprovo-
dili jejich rodiče. Své nové spolužáky přivítaly i starší děti, 
ostřílení školáci, krátkým programem a jako každoročně 
přivítal všechny děti i pan starosta.
Popřejme dětem i učitelkám hodně chuti do práce, aby se 
jim v práci dařilo a aby začínající školní rok byl ve zname-
ní vzájemného respektu a pochopení, důvěry a tolerance, 
aby dosahovali jen těch nejlepších výsledků, na které bu-
dou pyšní a budou z nich mít radost.

Údaje o škole pro školní rok 2013/2014
V letošním školním roce se ve dvojtřídní škole vzdělává 
17 žáků. První třída (třídní učitelka Mgr. Kleinová Lenka) 
sdružuje 1. ročník s pěti žáky a třetí ročník se dvěma žáky. 
Druhá třída (třídní učitelka Mgr.Ludmila Holubcová)
sdružuje 2. ročník s pěti žáky a 4. ročník také s pěti žáky.
Vzdělávání probíhá podle vzdělávacího programu pro zá-
kladní vzdělávání  „Škola pro život“ 
Součástí školy je i školní družina (vychovatelka Jana Gry-
garová), kterou plně využívají všichni žáci školy. Školní 
družina nabízí velkou škálu řízených i spontánních akti-
vit pro děti, kdy využívá hernu, třídu, hřiště i počítačovou 
učebnu. Nabízí také kroužky – počítačový, výtvarně kera-
mický, pohybové hry, angličtinu hrou.

KNIHOVNA ČERNOTÍN
Dne 19. 6. 2013 proběhlo v Místní knihovně v Černotíně 
slavnostní vyhodnocení a ocenění výherců první kreslíř-
ské soutěže na téma „Já a kniha“.  Toto rozsáhlé téma poja-
li všichni účastníci soutěže velmi originálním způsobem, 
a proto se knihovna rozhodla všechny za snahu a odhod-
lání, jakým kreslili obrázky, ocenit alespoň propagačním 
materiálem obce Černotín.
Díky velké účasti, byli soutěžící rozdělení do tří kategorií, 
následně osmičlenná porota, ve složení dvou pracovníků 
z OÚ, dvou pracovnic knihovny, dvou členek pedagogic-
kého sboru a dvou návštěvnic knihovny, zcela nezávisle 
ohodnotila očíslované obrázky vždy 15, 10, nebo 5 body 
tak, jak by je oni sami umístili na přední příčky. V prv-
ní kategorii do 6 let zvítězil Josífek Mynář, na 2. místě se 
umístil Jareček Lapeš a na 3. místě Ilonka Hoferová. 
Ve druhé kategorii od 7 let do 12 let zvítězila Magda Šnej-
drlová, na 2. místě se umístila Verunka Juřičková a na 
3. místě Adámek Šnejdrla. Ve třetí kategorii nad 18 let, 
zaznamenali pouhý jeden příspěvek od Nelly Bagarové, 
a proto věříme, že účast v této kategorii do budoucna 
vzroste. Knihovna v Černotíně se také rozhodla udělit 
cenu poroty Alžbětce Lapešová za nejmladšího účastní-
ka v soutěži a nejvíce příspěvků.Všichni soutěžící, kteří 

se umístili na předních příčkách, dostali vždy knižní cenu, 
diplomy a záložky do knih.
Tímto by chtěla knihovna všem opětovně pogratulovat a 
poděkovat za účast v této soutěži a porotě za spolupráci. 
Všichni jsou zváni do knihovny, kde si mohou nejen vítěz-
né, ale i ostatní obrázky prohlédnout.
                                             Knihovna Černotín

Nesmím samozřejmě zapomenout i na školní jídelnu, která 
zajišťuje stravování pro žáky MŠ i ZŠ, zaměstnance a cizí 
strávníky. Jídelníček paní vedoucí školní jídelny Ivana Vali-
šová sestavuje dle zásad zdravé výživy.
Co nejdůležitějšího nás čeká v nejbližších týdnech?
Září – slavnostní zahájení školního roku, sportovní den, 
schůzka KRPŠ, drakiáda, sběr starého papíru
Říjen – projektový týden „Jíme zdravě“ ve spolupráci se 
školní jídelnou, lampiónový průvod, vystoupení dětí na 
slavnostním vítání občánků, zahájení sběru pomerančové 
a citrónové kůry
Listopad – den adventních věnců a lucerničková slavnost
Prosinec – Mikulášská besídka a koledy u vánočního stro-
mu, Vánoční besídka.
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FARNOST
U příležitosti poutě ke sv. Anně v neděli 30.červen-
ce 2013 v Hluzově byla požehnána nově obnovená 
„Boží muka“ se soškou P. Marie. Spolu s kaplí i  krás-
ně opravenou sochou P. Marie Svatohostýnské při-
spívají nejen k pěknému prostředí návsi v Hluzově, 
ale také odkazují k nadčasovým hodnotám. Proto 
velké díky těm, kteří se o obnovu těchto památek- 
díla našich předků -  zasloužili.
V sobotu 21. 9. se koná na Velehradě děkanátní 
pouť  za rodiny i nová kněžská a řeholní povolání. 
I z našich farností bude vypraven autobus. V nedě-
li – 22.9. nebo 29.9. připravujeme opět vycházku po 
křížích Bližší  informace k oběma akcím budou včas  
oznámeny.

V říjnu se koná farní pouť do Assisi a Říma.

Třetí říjnovou nedělí se opět koná Misijní neděle, při kte-
ré budou představeny aktivity Papežského misijního díla a 
bude konána sbírka na konkrétní projekty pomoci v chu-

dých zemích .  
Bude možné zakoupit si kalendář, který je tentokrát věno-
ván zemi Srí Lanka, i jiné materiály, jejichž zakoupením 
podpoříte adresnou a konkrétní pomoc chudým.   
                                                                  Marie Kaňovská

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
Měsíc září je předzvěstí podzimu.  Z polí zmizelo obilí, 
koncem září se sklízí kukuřice. Začíná setí řepky a obilí 
na sklizeň v příštím roce. V honitbě jsou vidět srnci a srny 
vodící srnčata. Vidíme, jaký máme přírůstek u spárkaté 
zvěře. Mizí kryt v honitbě, můžeme vidět zajíce a bažantí 
zvěř. Letos máme divokou mladou bažantí zvěř vylíhlou 
ve volné přírodě, kterou nám vodí vypuštěné bažantí sle-
pice. 
Od září přikrmuje spárkatou zvěř, drobnou celý rok. Taky 
letos vypustíme bažantí zvěř do honitby, necháme ve vo-
liéře chovné hejno. Asi v polovině září začíná jelení říje, 
jeleni obsazují svá říjiště. V září začíná přebarvování srnčí 
zvěře, tah ptactva je v plném proudu. 
Krmící zařízení máme opraveno, naskladněno jádrem na 

zimní přikrmování. Také v letošní zimě chceme uskuteč-
nit odčervení srnčí zvěře. Po sklizni řepky se nám objevily 
lišky, máme již tři ulovené. Velké škody nám dělá škodná 
pernatá, také toulavé kočky, které jsou v honitbě daleko 
od obydlí. 
Začal podzim, myslivci mají žeň. Průběžný odstřel srnců 
jsme splnili, lovíme kachny, holuby hřivnáče a škodnou.  
9. listopadu máme Hubertský hon, po honě poslední leč, 
na které bude bohatá tombola. Srdečně zveme na pohoště-
ní členy honebního společenstva a přátele myslivosti. Za-
čátek honu v 8 hodin, ve Společenském centru. 
Štěpánský hon se koná 26. 12, sraz je v chatě MS. 
Do podzimní lovné sezóny, přeji myslivcům pěkné mysli-
vecké zážitky a dobrou mušku. Dobré zdraví a lovu zdar 
přeje honební výbor a MH Boří Andrš Antonín .

HASIČSKÉ SBORY
Letní měsíce jsou ve znamení víkendových hasičských 
soutěží. Letos díky aktivitě a nováčkům se řady závodů 
zúčastnili i hasiči – muži nad 35 let z Hluzova. Díky zapůj-
čení strojníka Milana Varakondy se výsledky našeho týmu 
zlepšují, v zatím posledním vystoupení na Vysoké jsme se 
dostali i pod magickou hranici 20 vteřin. Největším úspě-
chem z dosavadních vstoupení je 2.místo v závodech v Lu-
boměři, kde byl dovolen i jeden mladší člen.
Se střídavými úspěchy se zúčastňujeme závodů v rámci 
hustopečského okrsku. Soutěž je to velmi prestižní - Hus-
topeče nasazují tým ostřílených borců s věkem lehce nad 
požadovaným  minimem, borci z Poruby běží v tretrách. 
Závěr poháru starostů okrsku proběhne ve Špičkách v so-
botu 14.září.
Výsledky : závod v Černotíně 13.7. – 4 .místo, Poruba – 
4.místo, Milotice a Hustopeče 6.místo, Vysoká 3.místo /v 

rámci okrsku/. V Hustopečích úspěšně zabodovaly i ženy 
Černotína – obsadily výborné druhé místo. Děkujeme ha-
sičkám z Černotína za zapůjčení techniky.
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Zakončení prázdnin
Po letech konečně vyšlo slušné počasí na zakončení prázd-
nin, a tak na výletišti V Lípí mohly děti s rodiči strávit 
příjemné odpoledne. Mimo tradičních atrakcí na ně letos 
čekalo překvapení v podobě nafukovacího raftu na přehra-
dě s možností plavby. Připraven byl i povoz tažen koněm 
Bleskem, menší děti využily možnosti projet se na poníkovi.  
Děti si kromě dávky sladkostí odnášely i malůvky na obliče-
ji. O hudební doprovod se postarali Štěpán s Petrem. Touto 
akcí skončila letošní sezóna pro areál V Lípí. Od začátku 
září prochází areál renovací – v podobě budování nových 
sociálních zázemí a terénních úpravách.

Hasiči splouvali ramena Moravy
Na víkend 23.-25.8. si skupinka dobrovolných hasičů z Hlu-
zova a Černotína spolu se svými rodinnými příslušníky 
naplánovala výlet do Litovelského Pomoraví s cílem splout 
řeku Moravu. První noc jsme strávili v Vily Háj v Třeštině.
Sobotní ráno nás přivítalo sluníčkem a všichni už jsme se 
nemohli dočkat, až konečně ponoříme pádla do vody. Bylo 
před námi necelých 20 km dlouhý úsek CHKO Litovelské 
Pomoraví s cílem na vodáckém tábořišti v Litovli. Počasí 
bylo překrásné,výhledy na břehy řeky úchvatné, a tak jsme 
si všichni plavbu užívali. Jedinou nepříjemností bylo po-
měrně časté přenášení lodí přes mělká místa v řece, přece 
jen kvůli dlouhému suchu v ní chybělo oproti normálnímu 
stavu minimálně půl metru vody.
Bohužel na druhý den v neděli bylo jasné, že tentokrát před-
pověď počasí našim meteorologům vyšla. Nebe bylo zaka-

boněné a my jenom doufali, že vydrží bez deště co nejdé-
le. Po počáteční poklidné plavbě na tzv. oleji to začalo být 
zajímavé. U lávky na Doubravce jsme vpluli do Národní 
přírodní rezervace Ramena řeky Moravy. Dle instrukcí v 
mapě nás tu mělo čekat zvýšené množství naplaveného 
dřeva v korytě řeky. V kombinaci s nízkým stavem vody 
v řece jsme měli pocit, že jsme toho více nachodili než 
napluli. Ale nikdo si nestěžoval. Toto mírné nepohodlí 
nám více něž bohatě vynahrazovaly pohledy na divokou 
krajinu kolem, kterou si tu řeka za léta bez zásahu lidské 
ruky vytvořila. Vzhledem k počasí byla trasa ukončena u  
mostu u Střeně, odkud jsme dorazili zpět do Černotína.
Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na 
organizaci naší cesty a umožnili nám si bez starostí užít 
překrásný víkend.
Za SDH Hluzov napsal Josef Rýpar .
(redakčně kráceno, plné znění na www.cernotin.cz).

FOTBAL
V sobotu 3.srpna uspořádal oddíl kopané TJ Sokola Černo-
tín na víceúčelovém hřišti v Černotíně již 7.ročník turnaje 
„O pohár starosty obce“ v malé kopané. Za krásného počasí 
se do turnaje přihlásilo devět týmů, které byly rozlosovány 
do dvou skupin. V deset hodin se rozhořely líté boje, kdy 
největším soupeřem bylo úmorné vedro. To se však podaři-
lo pořadatelům částečně zchladit připravenou hadicí se stu-
denou vodou ale hlavně chlazeným pivkem a nealko nápoji 
v baru. K zakousnutí připravili hoši u udírny fantastická 
žebra, kabanos,lehký párek v rohlíku a skvělou polévku. Po 
odehrání základních skupin se utkaly týmy na 3. a 4. místě v 
zápase o konečné umístění o 5.-8.místo. První dvě mužstva 
postoupila do semifinále, po kterém bylo jasné, že o první 
místo si zahrají družstva z Hranic BSB a Nulová ambice. O 
bronz se utkala družstva Blanka boys a EE Bronx. Celkovým 
vítězem sedmého ročníku se po skvělém finálovém zápase 
stalo mužstvo BSB, druhé místo získala Nulová ambice a 
bronz brali hoši z týmu Blanka boys. 
 Pořadatelé děkují především dvojici arbitrů (Milanovi Haj-
nému a Jirkovi Adámkovi) a všem zúčastněným hráčům za 
předvedené výkony v nefotbalovém počasí (příjemnější by 
bylo ležet u vody) a fanouškům za skvělou kulisu. Doufáme, 
že se příští rok opět sejdeme již u osmého ročníku.
 Sportu zdar, fotbalu zvláště.  Petr Nehyba

Vstup do podzimní části fotbalové soutěže vyšel fot-
balistům TJ Sokol Černotín nadmíru. V prvním kole v 
Lázníkách remizovali 2:2 (góly Římák, Hladík). V sobo-
tu 17.8. zavítali na hřiště Radslavic, B-tým porazili 1:0. 
První domácí utkání sehráli v neděli 25.8. s Potštátem, 
diváci se dočkali vysokého vítězství 5:0 (branky 2x Hla-
dík, 2x Nedělka Aleš, Mik). Následně poprvé prohráli v 
Jezernici 2:3, v posledním dosavadním utkání remizo-
vali s Bělotínem B 0:0. V tabulce drží výborné 4.místo. 
Další domácí zápasy sehrají 22.9. s Domažlicemi, 6.10. s 
Drahotušemi, 20.10. se Skaličkou.
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CYKLOODDÍL ČERNÉ KONĚ
Moravská brána
Za pěkného počasí se v sobotu 15. 6.  v ČERNOTÍNĚ po-
stavilo na start této cykloturistické akce celkem 228 účast-
níků. Startující absolvovali trasy dlouhé 10 a 25 km pro 
pěší, 50 a 90 km pro cyklisty a Cyklohrátky pro děti do 
15 let.
Své tratě úspěšně absolvovali téměř všichni, pouze jeden 
z cyklistů nedokončil devadesátku pro svalové problémy. 
Nedílnou součástí Moravské brány jsou Cyklohrátky  a ví-
tězi jednotlivých věkových kategoriích se stali : Michalka 
Kelarová, Jana Nehybová, Peťa Hón a Petr Kelar. Během 
akce bylo pro všechny připraveno bohaté občerstvení  a 
zábavné soutěže ve slalomu s bečkou piva a v hodu kolem. 
V první disciplíně zvítězil Jiří Kelar v čase 29,18 sek. V 
oblíbeném hodu kolem vyhrál Petr Kelar výkonem 8,75 
metrů.
Po 17.  hod byla vylosována tombola startovních čísel s 
atraktivními cenami, kde byl mimo jiné třídenní pobyt 
pro 2 osoby s polopenzí na Pradědu  a jednodenní zájezdy 
do Rakouska a Maďarska. Následně byli odměněni nej-
mladší a nejstarší účastníci  – Lukášek Vacula a Josef Sed-
láček. Věkový rozdíl mezi nimi byl 72 let.
Závěrem bych chtěl poděkovat všem pořadatelům za dob-
rou práci při organizování akce a našim partnerům, kteří 
Moravskou bránu 2013 podpořili. 

V posledním červnovém týdnu se členové cyklo-oddílu 
ČERNÉ KONĚ zúčastnili pobytového zájezdu ve Fran-
cii v Provence. Zájezd velmi úspěšně zorganizoval pan 
Dr. Jaroslav Strnad a připravil pro nás nabitý program 
plný nevšedních zážitků. (redakčně kráceno, plné znění na 
www.cernotin.cz).

Letošní tradiční letní akce prodlouženého víkendu na Již-
ní Moravě se konala 5 .- 7. 7. v Pasohlávkách. O zajištění 
zdárného průběhu pobytu se postarali Tom s Markétou 
a ubytování v RZ Laguna se všem líbilo. RZ se nachází v 
klidnější části obce a netrpí přelidněním jako camp Mer-
kur.  Po příjezdu a ubytování jsme v 15,00 h vyrazili na 

35 km projížďku po okolí. Trasa vedla přes Brod nad Dyjí, 
Dolní Dunajovice, Pernou, Pavlov (před Pavlovem se část 
bikerů odpojila a vyjeli si na Dívčí hrady), Dolní Věstoni-
ce kolem Věstonické nádrže ke kempu Merkur a přes jeho 
brány zpět do Pasohlávek. Večer jsme strávili u táboráku 
opékáním a samozřejmě i koštováním vín ze zdejších sklíp-
ků.
  Sobotní projížďka byla už náročnější a její délka přesa-
hovala 80 km. Vedla směrem na Ivaň, Strachotín, Dolní 
Věstonice, Bulhary do Lednice. Zde jsme si dali rozchod a 
individuálně obdivovali krásy zámeckého parku, Minaret, 
samotný nádherný Lednický zámek. Poté naše trasa pokra-
čovala přes Lednicko-Valtický areál do Valtic. Cestou jsme 
obdivovali krásy tohoto areálu, jak rybníky, krásné lužní 
lesy tak i architektonické skvosty. Další zastávkou byly sa-
motné Valtice,  kde jsme odpočívali na krásném valtickém 
náměstí, někteří se zašli podívat do zdejšího kostela a na 
místní zámek. Poté jsme zamířili na Kolonádu na Rajstně. 
Ze střech kolonády se nám naskytl pohled nejen na celý 
Lednicko-Valtický areál,  ale i do Rakouska či  Mikulova,  
kam pokračovala naše trasa. Večer jsme strávili opět u tá-
boráku.
   Neděle byla už ve znamení odjezdu. Tak jsme se ještě před 
vyklizením chatek a bungalovu pomalu loučili. Jedni spě-
chali domů, jiní jeli domů po ose a 150 km proti větru bylo 
opravdu výživných, další se ještě procházeli po blízkém 
okolí. Většina však zamířila na 40 km projížďku směrem 
Nový Přerov do Rakouska.
   Po celou dobu nám přálo počasí a všude kde jsme se pohy-
bovali v našich dresech jsme budili pozornost jak počtem 
našeho stáda ČERNÝCH KONÍ, tak i pěknými dresy. Snad 
jen někteří řidiči nebyli nadšeni, protože nebylo jednodu-
ché nás předjet. Ze zkušeností -  jak z Itálie, tak i z Francie 
však vím, že naši řidiči bývají málo trpěliví a někteří jsou 
doslova bezohlední. Pálava je rájem cyklistů a hlavně cyk-
loturistů, místní si to dobře uvědomují a počet cyklostezek, 
které vás zavedou i do sousedního Rakouska je zde dosta-
tek, tak není důvod se sem příští rok opět nevrátit.
                                      Biku zdar!   Kubrt, ČERNÉ KONĚ                
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, grafická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, září 2013.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 30.listopadu 2013.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

NOHEJBAL
Klub nohejbalu zve všechny srdečně na XI.ročník Svato-
václavského turnaje v nohejbalu trojic, který se uskuteční 
v sobotu 28.září od 10 hodin na hřišti u Společenského 
centra.               

VOLEJBAL
V pátek 5.července se uskutečnil 6.ročník Cyrilometoděj-
ského turnaje ve volejbale.  Po bojích „každý s každým“ se 
stal vítězem tým 3+3, na druhém místě byl Zbrašov, třetí 
skončily Lučice. 

DRAČÍ LODĚ
V sobotu 17.8. se skupina nadšenců zúčastnily 
závodů dračích lodí ve Skaličce. Z 30 posádek 
jsme si hned v prvních rozjížďkách zajistili re-
spekt soupeřů a postoupili mezi 5 nejlepších 
amatérských lodí do finále.Na finálovou jízdu 
jsme se těšili všichni a z celé posádky bylo cítit 
správné napětí. Po odstartování vypukl hrozný 
mumraj, veslaři se naplno opřeli do vesel, divá-
ci fandili a do toho bubny z 5 lodí. Naše kormi-
delnice, která absolvovala od rána všechny roz-
jížďky, nás po celou dobu povzbuzovala (řvala) 
svým ochraptělým hlasem :  Zaberte, máte na 
to, jste dobří, ukažte ze jste chlapi !
Po vyhlášení výsledků bylo na všech vidět hlu-
boké zklamaní – všichni si mysleli aspoň na 
3.místo. Podle diváků jsme ještě ve ¾ závodu 
byli druzí, ale potom jsme zvadli. Finále byl hodně vyrov-
naný závod, nakonec jsme obsadili 4.místo. Na třetí loď 
nám chybělo 15 cm, pátou jsme porazili o 30 cm. Při zá-
věrečné oslavě nás za vyrovnané výkony pochválil vedoucí 

V sobotu 17.8. jsme vyrazili na vyjížďku podpořit naše 
bikery v závodě Rusavská 50. Na start tohoto stále oblí-
benějšího závodu se postavili spolu z dalšími téměř 1200 
startujícími dva naši zástupci. Více se dařilo Jirkovi Kela-
rovi, který dojel na celkově 531. místě v čase 2:53:41 a v 
kategorii M2 jako188. Mnohem smolnější dojezd do cíle 
měl druhý z koníků Mira Šnejdrla, který po těžkém pádu 
v posledním sjezdu obsadil 776. pozici celkově a 269. v 
kategorii M2, časem 3:27:37. Přesto že dojel do cíle, musel 
po závodě navštívit hranickou nemocnici a nechat si oše-
třit odřeniny a došlo i na pár stehů.  Pády bohužel patří k 
cyklistice a Mira jich má za sebou už nespočet.  Při zpá-
teční cestě z Tesáku (kde jsme naše borce povzbuzovali) 
jsme se ještě zastavili podívat na dračí lodě do Skaličky, 
kde jsme povzbudili černotínské a hluzovské dragony. 

Rafty
V sobotu 24.8. jsme se vlakem vypravili do Střeně, odkud 
jsme vyplouvali na 15 km dlouhou trasu po řece Moravě 
a Mlýnském potoku.
Pro většinu z nás šlo o první osobní zkušenost s raftin-

gem, proto jsme se svěřili do péče instruktora společnosti 
Rafting Morava. Po nezbytném suchém nácviku na bře-
hu řeky jsme  vyrazili na klidnou hladinu hlavního toku 
Moravy. V těchto místech vede řeka lužním lesem CHKO 
Litovelské Pomoraví a tak nám plavbu zpestřovaly padlé 
stromy a větve nízko nad hladinou. Zhruba po 2 km jsme 
dopluli k jezu u Hynkova a odbočili vpravo na Mlýnský 
potok, kde jsme propluli místní peřejí a po necelých 6 km 
jsme dorazili k malé vodní elektrárně v Horce nad Mora-
vou. Plavba dál pokračovala častými meandry Mlýnského 
potoka do 3 km vzdáleného Chomoutova, kde byl další jez. 
Po přenesení raftů  jsme pluli další 3 km k řepčínskému 
jezu. Tady jsme rafty naposledy přenášeli a závěrečný ki-
lometr jsme pluli již po okraji Olomouce. Poslední desítky 
metrů jsme si vyzkoušeli i plavbu mezi slalomovými bran-
kami a už unaveni přistáli u mola, kde naše cesta končila.
Plavby se zúčastnilo 16 členů oddílu a za pěkného počasí 
jsme prožili 4 hodiny poctivého pádlování po oleji – jak 
se klidné vodě říká. Byl to pro nás pěkně strávený i když 
namáhavý den.          
                 Raftu zdar, Kubrt - Mirek Šustal

lodě Jirka Volek. Byli jsme skvělý tým a po celý den jak 
na lodi tak ve stanu panovala příjemná atmosféra. Všem 
zúčastněným díky Pepa Oblouk  (redakčně kráceno, plné 
znění na www.cernotin.cz).


